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問９ 教師は一人ひとりの生徒に適したきめ細かい進路指導をしているとおもいますか

お子様は学校の授業に満足していると思いますか

教師はわかりやすい授業をしていると思いますか

教師は生徒の話をよく聞き、相談に乗ってくれますか

教師は生徒を公平に評価していると思いますか

教師は家庭と連携が密であると思いますか

教師は基本的生活習慣を身につけられるように適切な指導を行っていると思いますか

平成25年度学校評価（保護者アンケート）結果
平成25年12月に実施した学校評価アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。
下記にアンケート結果とその分析、まとめを載せましたのでご覧ください。

アンケート回収数
①大いにそう思う　②そう思う　③そう思わない　④全く思わない

お子様が本校に入学してよかったと思いますか

お子様は充実した学校生活を過ごしていると思いますか
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結果分析と今後の課題・対策

学校は本年度の盛岡北高等学校の目指す学校像について、目標達成の努力をしていると思いますか

１　生徒が本校へ入学し充実し満足できる学校生活を送っていると感じている保護者が多い。また、生活態度や服装な
ど社会で生きる上での指導をしっかりと行い、生徒の目標実現に向けて学校としてよく努力しているとの評価を受けて
いるものと考えられる。
２　一方で、家庭への連絡や連携、地域等への情報発信が丌足しており、いわゆる開かれた学校にはまだまだであると
の評価と分析される。この点に関しては平成２６年度から、積極的でタイムリーな学年通信の発行や進路通信の発行、
および学校ホームページの更新頻度の向上など改善に向けて努力していきたい。
３　進路指導については，全体指導に対してはよい評価を受けているが、生徒の個性に応じた細やかな指導については
もっと努力すべしとの評価であると考える。総合的な学習の時間等におけるキャリア教育をさらに充実させながら、個
別面談の回数を増やし生徒が担任やその他の教師に相談しやすい環境作りに向けて改善を行いたい。
４　ボランティア活動に関しては、部活動単位や個人単位での参加は他校に比べて多いが、そのことに関する情報発信
が丌足しているために、評価が低くなっているものと考える。学校ホームページや学年通信で逐次紹介していきたい。
５　授業に関しては、８割程度の保護者が自分の子どもは満足していると感じているようであるが、２割の生徒が満足
できていない結果である。１００％の生徒が満足できるよう研修や授業研究をさらに充実させ、生徒と共に教師も成長
する師弟和熟の実現に向けて授業力向上に努力したい。

学校は部活動に積極的に取り組ませ、学習との両立を図らせていると思いますか

学校はボランティア活動など社会奉仕活動に積極的に取り組んでいると思いますか

学校はPTA活動に対して熱心だと思いますか

学校は学校の様子や情報を積極的に保護者や地域住民に知らせていると思いますか

学校は地域の期待に応え、地域に信頼されていると思いますか
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